



Bilješke.NET sveobuhvatna aplikacija za izradu završnog računa

JEDNOSTAVNO - uvezite GFI-POD Excel obrazac, izradite bilješke, spremite u PDF i elektronski predajte u Finu

IZRADITE ODLUKE o uporabi dobiti, o pokriću gubitka, o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvještaja

IZRADITE OBRASCE - prijava poreza na dobit (obrazac PD), prijava poreza na dohodak (obrazac DOH), PD-NN (Prijava poreza na dobit prema novčanom načelu), PD-PO (Izvešće o obračunu poreza na dobit u paušalnom iznosu), POD-BIL (Bilanca), POD-RDG (Račun dobiti i gubitka), PD-IPO (obrazac za iskazivanje odnosa i transakcija s povezanim osobama), TZ (obrazac za obračun članarina turističkoj zajednici), SR (obrazac za obračun spomeničke rente), OKFŠ (obrazac za izračun naknade za korištenje općekorisnih funkcija šume), KD (Obrazac za obračun komorskog doprinosa), P-PPI (Pregled poslovnih primitaka i izdataka od samostalne djelatnosti)

IZRADITE BILJEŠKE ZA NEPROFITNE ORGANIZACIJE | IZRADITE BILJEŠKE NA ENGLLESKOM JEZIKU

Bilješke bez greške u svega par koraka!

Izradite bilješke uz GFI-POD obrazac u par koraka uz pomoć kreativne virtualne asistentice koja uvijek ima inspiraciju za pisanje. Iz popunjenog GFI-POD Excel obrasca opisat će sve što vidi iz brojeva, ubaciti tablice i grafikone, izračunati indekse i postotke. Po potrebi izvrsno piše na engleskom jeziku, zna izraditi odluke, popuniti porezne prijave, ispuniti obrasce, a neizmjeno voli surađivati i s neprofitnim organizacijama. Stručnjaci koji se bave knjigovodstvom je obožavaju!

- besplatna probna verzija
- konzultacije i savjeti, pomoć pri instalaciji, korisnička podrška, tehnička podrška
- OSNOVNI PROGRAMSKI PAKETI prema broju klijenata koji se obrađuju kroz aplikaciju
- DODATNI POJEDINAČNI MODULI - OBRASCI, bilješke za NEPROFITNE, bilješke na ENGLLESKOM
- licence za dodatna računala i jednostavan prelazak na veći paket

Za dodatna pitanja i detaljni izračun slobodno nas kontaktirajte!

Raverus d.o.o. Božidara Adžije 19, 10 000 Zagreb, tel. 01/35 35 252, info@raverus.hr, www.raverus.hr

TKO SMO?

Raverus već više od 12 godina razvija poslovne aplikacije za pomoć u svakodnevnim administrativnim poslovima. Tisuće naših korisnika prepoznali su vrijednost ovakvih virtualnih pomoćnika zbog znatne uštede vremena i jednostavnosti korištenja. Svi programi su na hrvatskom jeziku, vizualno su pregledni i zakonski usklađeni. Kako brinemo o vrlo raznolikim klijentima, od malih obrta do velikih dioničkih društava, znamo kako se prilagoditi različitim načinima poslovanja, a sve u svrhu ispunjavanja jednog zajedničkog cilja - postati učinkovitiji u svakodnevnom poslovanju. Njeguemo Human2Human pristup jer korisnici su nam bitni. Redovite ankete o zadovoljstvu korisnika i uzastopni AAA certifikati bonitetne izvrsnosti dokazuju da smo uspješni i stručni, a naši programi jednostavni i korisni.
